

Традиции. В Москве в двенадцатый раз прошел День тверской книги

Оплот малой родины

ГАЛИНА СМИРНОВА

Самая крупная ежегодная встреча землячества в Доме «Русское зарубежье» им. А.И. Солженицына собрала выдающихся уроженцев края, проявивших себя в литературе, истории, живописи, краеведении, политике, общественных делах.

На этот раз она была посвящена теме «Образ Тверской земли в книжных изданиях и других информационных ресурсах. Развитие туризма».

Сила притяжения

Непременный атрибут праздника – выставки-продажи книг. Выбор богатый: «О туристическом потенциале области»,

«Древности тверских ка-рел», «Река времени. За-бытые войны», «Сестра милосердия Екатерина Бакунина». Гостей при-ветливо встречал пред-седатель совета Ассоциа-ции тверских землячеств Сергей Спиридонов.

Приятным сюрпризом стало участие в празднике Андрея Дементьева, толь-ко что вернувшегося из Иерусалима:

– Я объехал весь мир и убедился, как прекрасна и неповторима родная Тверь, – признался наш знаменитый земляк, соз-датель уникального Дома поэзии. – Замечательно, что любимый город вы-пускает много хороших книг. Важно, чтобы росло число читателей, особен-но среди молодежи.

► Окончание на 14-й стр.